
Iskolagyümölcs- és Iskolazöldség –Program 

Részletek a 2020-as I. Hírlevélből 

A múlt héten elkezdődött az Iskolagyümölcs- és Iskolazöldség –Program a 2019/2020-as 
tanévének III. szállítási időszaka, mely 11 héten keresztül 2020.01.13-2020.03.30.-ig tart.  

Ebben az időszakban is sok finom és ízletes gyümölcsöt, zöldséget szállítunk a gyerekeknek a 
csomagválasztástól függően, ezen kívül ebben az időszakban is lesz meglepetés, oktató ajándék 
és többféle inspiráló pályázati kiírásunkra is pályázhatnak az értékes ajándékokért.  

Pályázati kiírások  

A „Pályázzatok idén is tudatosan” pályázati kampányunk keretében több témában is 
küldhetnek hozzánk pályázati munkákat egyénileg és osztály szinten is:  

- Garden Híradó pályázati felhívásunkra a környezetünk védelmével kapcsolatosan 
készíthetnek a gyerekek híradó összeállítást. 

- Egészséges család rajzpályázat keretében az egészséges életmódról készült műveket 
várjuk.-Öko-műhely pályázatunkra üres gyümölcsleves dobozokból készült ceruza és 
írószertartó vagy egyéb más ötletes munkát várunk.  

- Ebben az időszakban kerül megrendezésre a nagy sikernek örvendő „Neveljetek Palántát” 
felhívásunk is. Minden jelentkezőnek elküldjük a saját nevelésű palánta neveléséhez 
szükséges hozzávalókat. 

Kérjük, amennyiben még nem találkoztak pályázati kiírásainkkal, tekintsék meg a pályázati 
plakátunkat az intézményben kihelyezve, melyen a pályázati kiírásainkkal kapcsolatban 
minden fontos információról és a határidőkről is tájékozódhatnak.  

A legjobb beküldők értékes jutalmakat, osztálykirándulást nyerhetnek!  

Facebook oldalunkon minden héten friss és érdekes tartalommal jelenünk meg egészséges 
életmód, környezetvédelem, táplálkozás, érdekes tudnivalók témákkal, időnként pályázati 
felhívásokkal, nyereményjátékokkal is jelentkezünk, ezért érdemes figyelemmel kísérni. 
Amennyiben a https://www.facebook.com/gardeniskolagyumolcs/ oldalunkhoz még nem 
csatlakoztak az intézményük Facebook oldalával, kérjük egy 
kedveléssel csatlakozzanak hozzánk. 

 


